Chère famille,
Vous êtes aujourd’hui orphelins de votre papa, grand-papa, beau-père et ami, un peu plus de trois ans après le décès de votre maman.
Vous perdez maintenant le dernier pilier de l’édifice familial. Au nom de la Gym d’hommes de Lausanne, nous aimerions vous dire que nous sommes de tout cœur avec vous, dans ces moments difficiles.
Vincent est entré dans la société en 1968. Il faisait toujours partie du collège de nos moniteurs et ceci  depuis de nombreuses  années.  Il avait reçu le diplôme de membre honoraire pour sa grande fidélité et  son dévouement. 
Nombreux sont  nos membres qui ont appris  à connaître Vincent pour sa conscience professionnelle lors de visites forcées dans sa carrosserie de Cugy où il faisait des merveilles, car il avait des doigts d’or. Au sein de notre société, il nous transmettait cette droiture et son entrain exemplaire. Les leçons de gymnastique qu’il donnait,  encore quelques fois le mardi,  à la salle de la Rouvraie,  étaient toujours très appréciées et il nous surprenait chaque fois  par la grande souplesse qu’il  avait su conserver. Malheureusement, ces derniers  temps, l’angoisse et des soucis de santé devenaient toujours plus présents.
Nous garderons aussi le souvenir des bons moments passés ensemble lors de nos marches des vétérans ou du groupe de montagne, dont il faisait partie.
Adieu Vincent, on t’aimait bien !
