Chère Madame Colomb, chère famille, chers amis,
Nous voilà réunis pour rendre un dernier hommage à notre ami Gérard Colomb enlevé brutalement dans sa 76 année, après avoir lutté avec un courage admirable contre la maladie.
Au nom de la Gymnastique d’Hommes de Lausanne, nous aimerions dire à son épouse et à sa famille que nous sommes de tout cœur avec vous dans ces moments difficiles.
Gérard est entré dans notre Société en 1963 et c’est en 1988 qu’il a reçu le diplôme de membre honoraire pour sa grande fidélité. Il a fait partie du collège de nos moniteurs pendant de nombreuses années, principalement pour les leçons des vétérans du mardi à la salle de la Rouvraie.
Depuis 2007, Gérard a repris la présidence du groupes des vétérans, qui organise tous les deuxièmes jeudi de chaque mois de magnifiques ballades pédestres par monts et par vaux, dans notre canton et même au-delà, par n’importe quel temps et pour plus de 40 participants.
En février 2012, pour la 500ème course, grâce aux grandes compétences et à l’énergie de Gérard, épaulé par ses fidèles organisateurs, une magnifique plaquette  a été éditée, qui retrace toutes les sorties du groupement de 1969 à 2011. Ce précieux document maintiendra pour nous le souvenir de notre ami Gérard.
Nous garderons tous en mémoire les bons moments passés ensemble et son grand dévouement pour notre Société.
Adieu Gérard, tu as été en exemple pour nous.
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