Chère Josiane, chère famille, chers amis,
Nous voilà réunis pour rendre un dernier hommage à notre ami André Jacot décédé dans sa 80 année, après avoir lutté avec courage et sérénité contre la maladie.
Au nom de la Gymnastique d’Hommes de Lausanne, nous aimerions dire à son épouse et à sa famille que nous sommes de tout cœur avec vous dans ces moments difficiles.
[bookmark: _GoBack]Marcel  est entré dans notre Société en 1979 et c’est en 2004 qu’il a reçu le diplôme de membre honoraire pour sa grande fidélité. Il participait avec assiduité aux leçons de gymnastique et de volley-ball de la « Rouvraie », aux courses mensuelles de notre groupement des vétérans et à la course annuelle du Groupe de Montagne. Dans toutes nos manifestations, Marcel était toujours présent et nous pouvions compter sur son ravitaillement en boissons !
C’est donc après plus de 36 années comme membre de notre Société, que nous prenons congé de notre ami Marcel. Nous garderons tous en mémoire les bons moments passés ensemble, son état d’esprit toujours positif, son sourire et sa gentillesse   
 Adieu Marcel
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