Chère famille, chers amis,
Nous voilà réunis pour rendre un dernier hommage à notre ami Daniel Held, enlevé brutalement dans sa 77 année. Comme mentionné dans le faire-part, il s’est endormi apaisé pour rejoindre son épouse Sylvia, décédée il y a à peine deux ans.
[bookmark: _GoBack]Au nom de la Gymnastique d’Hommes de Lausanne, nous aimerions dire à sa famille, que nous sommes de tout cœur avec elle dans ces moments difficiles.
Daniel est entré dans notre Société en 1963 et c’est en 1988 qu’il a reçu le diplôme de membre honoraire pour sa grande fidélité. Il suivait avec assiduité les leçons de culture physique de la salle de l’Elysée. Ces dix dernières années, il tenait le micro, lors notre tournoi annuel de volley-ball, pour les annonces diverses et déroulement des matchs. Son sens de la perfection et de la ponctualité faisait merveille. 
Durant de nombreuses années, Daniel a fait partie des organisateurs pour les courses de notre groupe des vétérans. Tous les deuxièmes jeudi de chaque mois de belles ballades sont proposées à nos membres dans notre canton et même au-delà, par n’importe quel temps et pour plus de 40 participants. Là aussi Daniel était passé maître dans l’organisation de ces courses, qu’il a longtemps préparées en tandem avec son grand ami, Gérard Colomb, malheureusement décédé il y a trois ans, décès qui l’a également beaucoup affecté.
Nous garderons tous en mémoire les bons moments passés ensemble et son grand dévouement pour notre Société.
Adieu Dani.
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