Chère Micheline, chère famille, chers amis et amies,
[bookmark: _GoBack]Nous voilà réunis pour rendre un dernier hommage à notre ami Rémy décédé dans sa 76ème année, lundi dernier après avoir pris son petit-déjeuner, nous laissant tous abasourdis.
Au nom de la Gymnastique d’Hommes de Lausanne, nous aimerions dire à son épouse et à sa famille que nous sommes de tout cœur avec vous dans ces moments difficiles.
Rémy est entré dans notre Société en 1972 et une année après il acceptait le poste de caissier au sein du comité. Son savoir-faire, sa convivialité et son sens du service à la communauté le pousse en 1977 à reprendre la présidence.  La GdH venait de désigner un de ses plus jeunes présidents, puisque Rémy avait alors 33 ans. Par son esprit d’ouverture et d’engagement Rémy ne pouvait concevoir une société repliée sur son passé, il la voulait ouverte aux associations gymniques. Il fut très actif au sein de l’AVGH, association vaudoise de gymnastique d’hommes, où il fonctionna en qualité de président de 1989 à 1992.  
Rémy a quitté la présidence de la Société 1989 soit après plus de douze années à ce poste et c’est lors de l’assemblée générale de mars 2000 qu’il a reçu le titre bien mérité de président d’honneur en reconnaissance du dynamisme que sa présidence a insufflé à la GdH et l’image valorisante que sa personnalité a donné d’elle à l’extérieur.
Rémy participait à toutes nos activités où il avait toujours un bon mot pour chacun et une histoire drôle à nous raconter. C’est donc après plus de 47 années comme membre de notre Société que nous prenons congé de notre ami Rémy. Nous garderons tous en mémoire les bons moments passés ensemble, son état d’esprit toujours positif, son sourire et sa gentillesse.
Adieu Rémy
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