Chère Françoise, chère famille, chers amis et amies,
Nous voilà réunis pour rendre un dernier hommage à notre ami Raymond décédé dans sa 79ème année, vendredi dernier après avoir pris son petit-déjeuner, nous laissant tous abasourdis.
Au nom de la Gymnastique d’Hommes de Lausanne, nous aimerions dire à son épouse et à sa famille que nous sommes de tout cœur avec vous dans ces moments difficiles.
Faisant partie de notre Société depuis plus de 40 ans, il a reçu le diplôme de membre honoraire pour sa grande fidélité. Raymond s’est beaucoup investi pour notre GDH qu’il aimait tant. Il a rejoint le comité en 1988. Il a successivement rempli les fonctions de sous-secrétaire, caissier puis vice-président et a accepté de reprendre la présidence en 1997. Il a donc dirigé la GDH pendant 10 ans et l’on peut affirmer qu’il restera le président qui a apporté le plus grand nombre de changements. Recherche de nouveaux membres, refonte des statuts, diminutions des assemblées générales et en 2001 l’organisation du premier Gala UGL au palais de Beaulieu, réunissant les 5 sociétés lausannoises de gymnastique, qui fût une grande réussite. Il a également  proposé la création d’une leçon de volley-ball mixte, afin d’ouvrir davantage la Société aux jeunes et aux dames. Faute de parvenir à repourvoir certains postes devenus vacants au sein du comité, Raymond a dû porter plusieurs casquettes, dont celle de responsable de notre bulletin jusqu’à l’année dernière. 
[bookmark: _GoBack]Doté de grandes qualités d’organisateur, systématique, pragmatique, Raymond avait la chance de pouvoir gérer simultanément et sans difficultés ces diverses activités. L’année dernière, il a encore pris part à l’élaboration de la plaquette pour le 150ème anniversaire de notre Société, 1871-2021, qui va être envoyée aux membres ces prochains jours et qu’il ne pourra malheureusement pas apprécier.  Raymond était très attaché à la Société qui tient encore à lui exprimer toute sa gratitude pour les grands services qu’il lui a rendus.     
Nous garderons tous en mémoire les bons moments partagés ensemble. 
Adieu Raymond
A. Guex le 3 juin 2021
